

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2891/93 de la Comisión, de 21 de octubre 1993, por el que se modifica el Reglamento (CEE) nº 1538/91 que establece las disposiciones de aplicación del Reglamento (CEE) nº 1906/90 del Consejo por el que se establecen normas de comercialización aplicables a la carne de aves de corral

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº L 263 de 22 de octubre de 1993)

En la página 16, artículo 1, apartado 10 :

en lugar de: « Si el resultado de los contratos ... »,

léase: « Si el resultado de los controles ... ».

En la página 27, Anexo VI, punto 8.4, letra b) :

en lugar de: « pollos : $W_G = 3,65 \times RP_A + 42$ »,

léase: « pollos : $W_G = 3,79 \times RP_A + 42$ ».

En la página 27, Anexo VI, punto 6.4, letra c) :

en lugar de: « pollos : $W_G = 3,79 \times RP_A + 42$ »,

léase: « pollos : $W_G = 3,93 \times RP_A + 42$ ».